
Définition. Soit ABC un triangle.
— La médiatrice d’un segment est la droite

.
— La hauteur issue de A est la droite

.
— La bissectrice de l’angle Â est la droite

.
— La médiane issue de A est la droite

.
Propriété.

— Les trois médiatrices d’un triangle sont concourrantes. Leur point d’intersec-
tion est .

— Les trois hauteurs d’un triangle sont concourrantes. Leur point d’intersection
s’appelle .

— Les trois bissectrices d’un triangle sont concourrantes. Leur point d’intersec-
tion est .

— Les trois médianes d’un triangle sont concourrantes. Leur point d’intersection
est .


